


Kakoe aencresme oo6paTtHoe YMHOXEHMUI0?
Kak HauTu HeM3BeCTHbIM MHOXUTEJb?

Kak cocTtaBUTb TabAMLY AeneHnsa Ha 3 U
Tabamuy, Koraga yactHoe paBHoO 37

Ana yero Heo6xoAMMO 3HaTb AesieHne Ha 37
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B napke 4 3en€Hble U KOPUYHEBbIe CKAaMEeHWKM:
3eNneHbIX

cKkameek Gonblue, 4eM KopuuyHeBbiX. CKOSIbKO
cKaMeek

Ka>xporo usera?
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ST AR SN Tt

Y crapwero opara 2 KkoHderTsl, ay
mnagwero 12 koHger. CkonbkKo KoHderT
AOJNIXXKEH OTHATbh CTapLuMM Yy MiaapglLuero,
4yTOObLI CnpaBen/IMBOCTb BOCTOP>XecTBOoBana
U MeXAay OpaTbAMU HACTYNUJIO PABEHCTO0?

5 KOHQerT




IHasoBu HOMEepa TynbiX U OCTPbLIX YIrNoB. 7.
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3yyeHune HOBOro matepuana

CocTaBnieHne t1abnuubl geneHunda Ha 3.
3:-1=3 3:2=6 3 -3




Hcnonesys mabnuuy ymMHoNceHUR wucna 3,
cocmaebome mabnuyy denenus Ha 3
(paboma e mempadu)

3x1=3 3:3=1
3X2=6 6:3=2
3x3=9 9:3=3
3x4=12 12:3=4
3x5=15 15:3=5
3x6=18 18:3=6
Ix7=21 21:3=7
3x8=24 24:3=8
3x9 =27 27:3=9

3x10=30 30: 3 =10



Kakoiu eb1800 /vt moocem coesiame?

Ymoorcenue u oOenenue - 63aUMHO
obpamHuvie Oelicmeus.

Ecom npouseedenue  pasdesmmev Ha
O0UH MHOMCUME b, MO NOJAYUUNCS

Opy20u MHONCUME T,




Cocuumau uucao Kycouxkoe 6 n/umkKe ULOKOA0A
dsy.mst cnocobavu.

5+45+.5.=15
3+43+3.+3+3=15

3:3=15 3:5=15
Kak nodesmumuo smy nomumky meaxucoy
mpemst demomi ROPOBHY?

5 : 3= 9

A ecomu demeu 5?
CkomKo Kycoukoas
docmanemec 1 Kaxcoomy?

15:5=3




3anoMHW

Ecau 3Haemnb Ta0auny

YMHOKCHHU A -
TO JICI'KO BbIINNOJIHUIIID
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*Pa6boma no y4e6HUKy cmp 92
1.llpumepbi Ne 1 ycmHo
2.[Ipumepbi No 2

3.3a0a4u Ne 3 (obpamHbie He
desiamp)

4.3a0a4a Ne 5
5.3a0a4a Ne 4, 5 - cmp. 93



JdomawHaa paboma

* Bolyqumb « Tabauyy desieHuA Ha
3»

*Cmp . 93 Ne 6, Ne 1



